

DRŽAVNI IZPITNI CENTER
Kajuhova ulica 32U
1000 Ljubljana



DRŽAVNA KOMISIJA ZA SPLOŠNO MATURO

Srednjim šolam s splošno matura
in
Srednjim šolam s poklicno matura

Datum: 5. 5. 2023
Številka: 0120-1/2023

Zadeva: Obvestilo o spremembi roka za prijavo kandidatov, ki opravljajo posamezni izpit splošne mature, in drugih zunanjih kandidatov, ki opravljajo splošno matura, na opravljanje praktičnega dela izpitov

Državna komisija za splošno matura (v nadaljevanju DK SM) je na 35. redni seji, 14. 4. 2023, obravnavala pobudo Skupnosti gimnazij, da se rok za prijavo kandidatov, ki opravljajo posamezni izpit ob poklicni maturi, s konca septembra premakne na 1. september. Kandidati splošne mature s statusom redno vpisanih dijakov v gimnazijah se morajo odločiti za izbirne predmete že konec tretjega letnika. V tem smislu kandidati niso enako obravnavani. Prav tako se v šolah, urniki pripravljajo že pred septembrom, v začetku septembra se že pričnejo vaje, ekskurzije ipd., kar je potrebno za kandidate, ki se prijavijo kasneje, nadomestiti, ali pa tega dela ni mogoče v celoti izvesti.

DK SM je po opravljeni razpravi in obvestilu, da predlog splošnih gimnazij podpirajo tudi strokovne gimnazije, sprejela sklep, s katerim je potrdila spremembo roka za prijavo kandidatov, ki opravljajo posamezni izpit splošne mature, in drugih zunanjih kandidatov, ki opravljajo splošno matura, na opravljanje praktičnega dela izpitov, najkasneje na prvi dan pouka dijakov v tekočem šolskem letu (praviloma 1. 9.).

Priporočeno je, da se kandidati, ki bodo opravljali posamezni izpit splošne mature, in drugi zunanji kandidati, ki bodo opravljali splošno matura, in bodo pri maturitetnem(ih) predmetu(ih) opravljali praktični(e) del(e) izpitov, na gimnaziji prijavijo že ob koncu pouka, junija, v preteklem šolskem letu.

DK SM je s sklepom seznanila Državno komisijo za poklicno matura in Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje.

Prosimo, da z informacijo o spremembi roka seznanite kandidate, ki želijo pri splošni maturi 2024 opravljati izpite splošne mature, za katere je potrebno opraviti praktični del izpita.

Spremenjeni datum bo že vključen v koledar za splošno matura 2024, ustrezno bodo spremenjena tudi pravila in navodila DK SM.

S spoštovanjem,



dr. Marina Tavčar Krajnc,
predsednica DK SM